#ﬁije—t

AL %7

HERR
AL#7|

P.65~70

we BEOR TR
AL10-A M5 x 0.8

AL20-A 1/8-1/4

AL30-A 1/4-3/8

AL40-A 1/4:3/81/2 fﬁ? 0-ABSN)
AL40-06-A 3/4

AL50-A 3/4-1

AL60-A 1

64

AC

AF+AR+AL

AW+AL

AF+AR

AF +AFM+AR

AW +AFM

AF

AFM/AFD

‘AW‘AL‘AR




HERs

" 1AL10-A~AL60-A

i
AL10-A  AL20-A AL40-A

S RTAIE

_ -A TR A Ma~d & T B B,
TR A EE TN G SEET. FEINB AR,

03 B 1) AL30-03B-3RW-A
060 o -

AL [30]-
0

(1
LS S FRAIN
10 | 20 | 30 [ 40 [ 50 | 60
o K 1985 (M5) - = - - -
zids
. Rc EEEEEEEEE
.
24 GEEs N NPT - [ ] [ ] [ ] L L J
F G EEEEEEEE R
+
M5 M5 x 0.8 [ J - - - - -
01 1/8 - [ ) - - - -
02 1/4 - o [ J [ - -
(3) EEOR 03 3/8 — — o | o - -
04 1/2 — — — o — —
06 3/4 - - - (] o -
10 1 - - - - [ e @
+
EiRS| ERETHR K EEEEEE K
B TR (R % =
O TIEAEH 5 Eae - e | e e e @
+
TieS | BHREBER EIEEEEEEEEE
2 | 2BH% K EEEEEE K
al 6 | BAM K EEKEEEE K
8 | WHALTLEMR - EEEEEEEE
c ‘%ﬁ;ﬂ({%?}:% — . _ 3 __ k3 __ k3 __ X3
6C | BRI E-RAM [ @ | | —m0| —we | =
+
e;@ Ti2S | FHKED e o o o o o
E||b| memn 3 | BHKE e o | - | -1 -71T-
W) | i fl4iE L HEACE D) - - | e o | @ | @
+
. i EiRe KA. -5 KRR
R [#m &% RN
+
o |EIES| Rk TR MPa K EEEEEE K
d| ENRE o | Faiste rmise ps O™ | O™ | O | O | O | O

TEGUARMEE, KA,

PR BIT 1L 2 R 1 FR P.68 (L 22 S AR R H A

AR B AR R & (R RRER)

WERIP EATOERE(RR).

EREM - AUEFES2. sHAR.

BYFEAMS. NPT,
RIBFITEITA(BAERNASIEN), REBAEMEE.
7)) OX R BLFNEAMS. NPT,

pzal
A2
A3
x4
A5
6

65



wzx AL10-A~AL60-A %7

FRAEIAE
) AL10-A AL20-A AL30-A AL40-A | AL40-06-A | AL50-A AL60-A 2
BEOR M5 x 0.8 1/8-1/4 1/4-3/8 1/4-3/8:1/2 3/4 3/4-1 1
{E R R =5 —
NERERGEAREERE -5~60°C (KR L) -
RIEMEA 1.5MPa <
sEERESN 1.0MPa <
. . ) 1/4.30 1/4.30 o
ETaL7E | Lmin(ANR)} 4 15 38,40 3/8.40 50 190 220 <
' 1/2.50
EHE(cmd) 7 25 55 135 =
HEEAH EFh15(1SO VG32) +
AR R =
ERIPE - AR (NT) FRAE R & (B WRELER)
B (kg) 0.07 0.10 020 [ 038 [ 043 [ 094 1.09 -
) - #OEH . 0.5MPa. BT i#12(1SO VG32). RE20C . HRIE%ME . 2 TFMEET. B N5/ M LI #7E. <
-3 FH OONOFFESBEMER . BHEN N INSSEERBPEATRTROARNE. u
AIEINE S
. HE <
TR AL10-A AL20-A AL30-A AL40-A | AL40-06-A | AL50-A | AL60-A s
FE2a4E ) — AF22P-050AS | AF32P-050AS | AF42P-050AS | AF42P-070AS AF52P-050AS L
) RN IR REIRLT. *
<
MRE RS
ne =
rix S O Hith <
MR AL10-A | AL20-A | AL30-A | AL40-A |AL40-06-A | AL50-A | AL60-A ;
<
- — C1SL-A | C2SL-A - -
THEKIET] HAMARIP B — C2SL-C-A | C3SL-A C4SL-A
BEBREE | . s - C1SL-3-A | C2SL-3-A - -
HHEKE] s -
EE RN E — C2SL-3C-A| C3SL-3-A C4SL-3-A Bt
TR 5a 1 L HEK AT B RIPE - - C3SL-3W-A C4SL-3W-A %
. - C1SL-6-A | C2SL-6-A - -
THATED ERARE — [C2SL-6C-A| C3SL6-A C4SL-6-A
RE | oo — C1SL-36-A | C2SL-36-A - -~ —
BHOET BERERPE - C2SL-36C-A | C3SL-36-A C4SL-36-A
T A5 SLHEKOE T A RIPE - - C3SL-36W-A C4SL-36W-A w
- — C1SL-2-A | C2SL-2-A | C3SL-2-A C4SL-2-A <
THAAN R AT — — C3LL-8-A C4LL-8-A
=R s oo s - C1SL-23-A | C2SL-23-A | C3SL-23-A C4SL-23-A
AR R AT - = C3LL-38-A CALL-38-A 5
) - AL20-A~ALBO-ARI AR 4R fF AR T B E
T frkonpsi FHlME, B5ELREER, =
<t
(i
<
|
<
=
<

66




AL10-A~AL60-A %7

= .
ik i TS
AL10-A M5 AL20-A Rc1/4 AL30-A Rc3/8
0.1 ) — & % ™ 0.1 0.1
.3
o & & b““/ / 2 «5/
0.08 ——H& ey s é*” 0.08 NS 0.08
© R I S A P IS « o Q~”/ ©
& -% of 2 N ~ o o f D / o &
= 06— / S 006 of— S/ = 006 q
@ / / / / - &l /1, @ S
5 / ()
E 004 / / E 0.04 3 A E 0.04 &
1)/ ; 2
0.02 /f 0.02 0.02
0 % 17 Pr=0.5MPa, SAENET 0 0
0 5 100 150 200 0 1000 2000 3000 4000 0 2000 4000 6000
& L/min(ANR) & L/min(ANR) & L/min(ANR)
AL40-A Rc1/2 AL40-06-A Rc3/4 AL50-A Rc1
01 01
0.08 %~ 0.08
© N © ©
o o o
= 006 = 006 s
- g -
E 0.04 E 0.04 E
0.02 0.02
0 0 0
0 2000 4000 6000 8000 0 2000 4000 6000 8000 0 5000 10000 15000
& L/min(ANR) e L/min(ANR) & L/min(ANR)
ALG60-A Rc1
0.1
0.08
©
o
= 006
&
E{ 0.04
0.02 -
0
0 5000 10000 15000
& L/min(ANR)

AL10BYEhME[RIR

HINTUHEN B — 2B S SRR EIE, B, HAHH =BT SHROREOUTH, X THA
WENFBREQONMENE, FAKEETSESONBEEDR T, HOUTIA . BT EI IR
SRONTTEHGIEE, HiRnA S HRIEN, MARE @A) NELEd, KEANNTREES
DF LTRSS,
)

iR HEAA




#z% AL10-A~AL60-A %75

A FmBRESED

)
<
r ---------------------------------------------------I
| {FRAR®IE, 2 EHEERHERIA, F.RLEEFTEEHH(SMCE RERTFEEINUR(ERIRBE A, -
I http://www.smcworld.com L
L e e e ——— e —,—————,—,———,—,————,—,———,————— - — - —— ] | <
+
YT ! YTy <
| R | I || 5
' [T
ﬂﬂ: | <
=  AEE
DFEEME D{Hlj,ﬁ}\}_éﬁgﬁ—k R B TR R A B, L OHMBBZRENXMNGE. EB TR, MY ERAERAKME =
QTSR SHERER. HEBMTERG, nEEn | 7 Ry
A TEHM R A BHREE. BAEEEARH. BYLAR. | <
WL, PEH. W ELEERSGAER. | SR |
1 N <
Ha:Fﬁ’leﬁé%’flJ PC%*'J'?ﬁH’Jf/T B RMEDRRZNMmERE . . o | %
't | (DAL10-A AL2 ABITRRE b, RHEHMEOE 3 | <
‘ j
sk e BERES [P ; DAL20-A-AL6O-AM BB (R B A B AT, & | &
Py : B EHEEN, AREHHERS . MRFATRNSIERBE E
[ R SRBER N x : . SHARSTITEN AL, BNBEEEE,. HINKRTH L
R 1 BFHRAZRMBENABE, FERTETTENEF. &+
SEILH ! <
SELHF SEBE ! .
W AR Tw# x o ‘ A =1
E-EIS KR HI 5 | {-L/on =
oo | OESARE—REOATE. —BEATRR, HEALEEY | &
R %Hﬁw&rﬂ*m}ﬁo 2
T RAER4F - x A : =
T j
o SREISH N R¥E. RBE |
BBEEA | EDRIHE x A | ==
e ik ANEE o
ES - | (DAL30-A~AL6O-AfMRhZ%r, —EERgERAREATH | B
FERE A% :Fi X A FEGEE@RMMBALE, SUESEAHRRESERNER,
HEA ’ ‘
A RE : —
% T T x x :
ik FHTW | s "
s i S | i LHERE <
ZE% IPA e A X
il ' 1
. M - ) 1 a
S i ¢) | &
AoRRoRE | ! §
ek e AR e g ©
Bk ig HEHBMGOFENF | o o«
B ‘ <
Bk Gl HEBEMEEIR | x x j
BRI A ‘
BiHAR :
Hits =% - x A ; -
B | <
O . KfERe A .2Z—H0%¥W x . G0N '
HLERESERENSS. HTRERN, BEASERT. ] —
1 =
| <

68



AL10-A~AL60-A %7

I
=
=
23]

IN !
AL30-A-AL40-A
2 (3
1
5 5
IN 17 out IN N D out
ey | M oo
6 E 8
7
T T T T T T ‘?
6
7
HRREES
S 2R MR AS #=ix
E$EE AL10-A .
T|EE 43 AL20-A~AL60-A wee
8 | JEHEE E$58 AL50-A-AL60-A heE
AT
TR S
= 74 R
= e ol AL10-A AL20-A \ AL30-A AL40-A AL40-06-A AL50-A AL60-A
2 | EHEAYS B ES AL10P-050AS AL20P-080AS
3 |iEhEAY - - AL22P-060AS | AL32P-060AS AL42P-060AS
4 | BWREERE S - - AL20P-030AS | AL30P-030AS AL40P-030AS AL50P-030AS | AL60P-030AS
5 | BREEY) AR - AL20P-040S | AL30P-040S AL40P-040S AL50P-040AS | AL60P-040AS
6 | EEEHE NBR C1SFP-260S | C2SFP-260S | C32FP-260S C42FP-260S
7 | A ESo il C1SL-A C2SL-A C3SL-A C4SL-A

3E) - AL20-A~AL6O-AM AR 231
BrRTpsi, FHEESELREKR.
- AL30-A~AL60-AR M 1 IT T A AR R 3P B (71 5T - BRBRFRER).

69



wzx AL10-A~AL60-A %7

/,
M R~TE
T _ M 2
AL10-A AL20-A N U
S D* S
LW 40 e« = | ram
e i <
IN iiEout © 7 IN out =" i =
I 1 A \._z P <
IR o 1T 2% P m %P I
812 TR 1R <
g UG EEE ! o | (EEOR)
@ |
Mo =
b A = +
SN 'KH 0 E
= 2
- T - TR
AL30-A~AL40-06-A ALS0-A 5 , g R .
T J M ALGO-A S m <
N .y o« AN L
s D L s,
mr— e e -+ :
4 ‘ - IN | ouT _[ > c
< (8] ‘ > —_— - - n o <<
™ -fout . | 2
\ T RS &
® N <t
(T T
j 2xP = lﬁ [TH
o v Ta——— <t
‘ (FEEDR)
o @ =
=
A =y E +
#
I o
@0 2xP ?14:1
B (REOR)
BARS AL10-A-AL20-A AL30-A~AL60-A
TR/ A HHEACE D TS BHACEI 2B LR
L
S @ “ o } | o <
[ ]
=
BAES AL30-A~AL60-A I
TR/ A BHCED BRALT & B SRABHACET | SRATBA SHACET || SEEE K §
| m
SN m @ @
! Ik <
ERET
T0604
]k AL AR
. RO s wHK | SRS | SRAT SRR
1) 0 oot < N
£ RRRERT w0 | wd | R e | smm | eaken
P Al B |[C|D|E|G|J|MIN[Q[R]|[S][T|JU|[V] B B B B B B
AL10-A M5x0.8 [25| 515 [255|125| — 35 (125 —| — | — - - - = |- 59.9 - 56.3 59.3 — -
AL20-A 1/8-1/4 40| 79.3 |35.9| 20 — 60 | 20 30(27|22| 54| 84|40(23|28 87.7 = 84.5 87.5 = = ;
AL30-A 1/4-3/8 53| 104.1 | 38.1 | 26.7 | 30 80|26.7|41|40|23| 65| 8 53123[30| 115.1 | 123.6 | 104.1 | 117.6 | 124.1 137.6 <
AL40-A 1/4-3/8-1/2 | 70| 136.1 | 39.8 | 35.5|38.4| 110 | 35.5|50|54|26| 85|10.5(70|2.3(35| 1471 | 155.6 | 136.1 | 149.6 | 156.1 169.6
AL40-06-A 3/4 75| 138.1 |37.8|355|38.4|110|35.5(50|54|25| 85|10.5(70|23|34| 1491 | 1576 | 138.1 | 151.6 | 158.1 171.6
AL50-A 3/4-1 90| 209.1 | 41.2 | 45 = 110 | 45 70|66 |35| 11 13 90|3.2[47 | 220.1 | 228.6 | 209.1 | 222.6 | 229.1 246.2
AL60-A 1 95| 223.1 | 44.7 | 47.5 - 110 | 475|700 |66 |35 11 13 90(3.2|47| 2341 242.6 | 223.1 236.6 | 243.1 256.6

70



